
Ένας δούλος διέπραξε μια αμαρτία και στη συνέχεια
είπε, (στρεφόμενος με αληθινή μεταμέλεια): «Ω,

Αλλάχ! Συγχώρεσε την αμαρτία μου

Ο Άμπου Χουράιρα (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι: «Ο Προφήτης
(σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) ανέφερε ότι ο Παντοδύναμος Αλλάχ είπε (σε ένα

Χαντίθ Κούντουσι): «Ένας δούλος διέπραξε μια αμαρτία και στη συνέχεια είπε,
(στρεφόμενος με αληθινή μεταμέλεια): «Ω, Αλλάχ! Συγχώρεσε την αμαρτία μου.» Τότε,
ο Παντοδύναμος Αλλάχ είπε: «Ο δούλος Μου διέπραξε μια αμαρτία και συνειδητοποίησε
ότι έχει έναν Κύριο που συγχωρεί τις αμαρτίες και τιμωρεί για αυτές.» Έπειτα, διέπραξε
μια άλλη αμαρτία και ξανά είπε (με ειλικρινή μεταμέλεια): «Κύριέ μου! Συγχώρεσε την
αμαρτία μου.» Και ο Παντοδύναμος Αλλάχ είπε: «Ο δούλος Μου διέπραξε μια αμαρτία
και συνειδητοποίησε ότι έχει έναν Κύριο που συγχωρεί τις αμαρτίες και τιμωρεί για

αυτές.» Στη συνέχεια, διέπραξε ακόμα μια αμαρτία και πάλι είπε (με ειλικρινή
μεταμέλεια): «Κύριέ μου! Συγχώρεσε την αμαρτία μου.» Και ο Παντοδύναμος Αλλάχ

είπε: «Ο δούλος Μου διέπραξε μια αμαρτία και συνειδητοποίησε ότι έχει έναν Κύριο που
συγχωρεί τις αμαρτίες και τιμωρεί για αυτές. [Αφού δεν επιμένεις στην αμαρτία και

έχεις την αποφασιστικότητα να μην επιστρέψεις σε αυτήν], όποτε σε νικήσει ο εαυτός
σου και πέσεις σε αμαρτία [και στη συνέχεια στραφείς προς Εμένα με αληθινή

μεταμέλεια] θα σε συγχωρήσω.».»
[صحيح] [متفق عليه]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) ανέφερε ότι ο Παντοδύναμος Αλλάχ είπε:
Αν ένας δούλος διαπράξει μια αμαρτία και έπειτα στραφεί με αληθινή μεταμέλεια προς τον
Αλλάχ, λέγοντας: «Ω, Αλλάχ! Συγχώρεσε την αμαρτία μου», τότε ο Παντοδύναμος Αλλάχ θα
πει: «Ο δούλος Μου διέπραξε μια αμαρτία και στη συνέχεια συνειδητοποίησε ότι έχει έναν
Κύριο που συγχωρεί τις αμαρτίες και τιμωρεί για αυτές. Για αυτό, θα του συγχωρήσω την
αμαρτία του.» Έπειτα, αν ο δούλος διαπράξει ξανά μια αμαρτία και στη συνέχεια στραφεί με
αληθινή μεταμέλεια προς τον Αλλάχ, λέγοντας: «Κύριέ μου! Συγχώρεσε την αμαρτία μου»,
τότε ο Παντοδύναμος Αλλάχ θα πει: «Ο δούλος Μου διέπραξε μια αμαρτία και στη συνέχεια
συνειδητοποίησε ότι έχει έναν Κύριο που συγχωρεί τις αμαρτίες και τιμωρεί για αυτές. Για
αυτό,  θα του συγχωρήσω την αμαρτία του.»  Έπειτα,  αν  ο  δούλος διαπράξει  ξανά μια
αμαρτία και στη συνέχεια στραφεί με αληθινή μεταμέλεια προς τον Αλλάχ, λέγοντας: «Κύριέ
μου! Συγχώρεσε την αμαρτία μου», τότε ο Παντοδύναμος Αλλάχ θα πει: «Ο δούλος Μου
διέπραξε μια αμαρτία και στη συνέχεια συνειδητοποίησε ότι έχει έναν Κύριο που συγχωρεί
τις αμαρτίες και τιμωρεί για αυτές. Για αυτό, θα του συγχωρήσω την αμαρτία του, [αφού
δεν επιμένει σε αυτήν, έχει μετανιώσει ειλικρινά και έχει την αποφασιστικότητα να μην
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επιστρέψει σε αυτήν]. Όποτε ο εαυτός του τον νικήσει και πέσει σε αμαρτία [-χωρίς να
επιμένει σε αυτήν-, και στραφεί ξανά με αληθινή μεταμέλεια προς Εμένα, γνωρίζοντας ότι
μόνο Εγώ συγχωρώ τις αμαρτίες και τιμωρώ γι’ αυτές], θα τον συγχωρήσω. Διότι η αληθινή
μεταμέλεια σβήνει την αμαρτία.
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